



## **В городе Перми перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей города Перми – 38-летнего и 32-летнего мужчин, а также 33-летней и 39-летней женщин обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что обвиняемые с 26 марта 2016 года по 7 декабря 2016 года, заранее договорившись, незаконно организовали и проводили азартные игры, завуалированные под деятельность Благотворительного фонда «Грамотность» и под совершение сделок с бинарными опционами с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также программного обеспечения, в арендованных нежилых помещениях, расположенных в Мотовилихинском, Ленинском и Свердловском районах города Перми.

Деятельность преступной группы была пресечена 7 декабря 2016 года в результате совместных следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователями второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК РФ и сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по г. Перми и УЭБ и ПК ГУ МВД России по Пермскому краю.

Использовавшееся компьютерное оборудование изъято в ходе следствия. По делу проведен большой объем оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий: проверочные закупки, многочисленные допросы свидетелей, осмотры использовавшихся для проведения азартных игр помещений, изъятых в ходе данных осмотров и обысков документации и компьютерной техники, а также компьютерно-технические судебные экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после вручения обвиняемым копий обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1204889>